
Domáćı úlohy — sada č. 4
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Potřebný čas:

1. Nad tělesem C nalezněte vlastńı č́ısla a odpov́ıdaj́ıćı vlastńı vektory následuj́ıćı matice:
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2. Cestovńı kancelář
”
Naše národńı památky“ se chystá poř́ıdit 1095 elektromobil̊u a 219 dob́ıjećıch

stanic, aby je mohla pronaj́ımat turist̊um prahnoućım po českých památkách UNESCO. Důkladným
pr̊uzkumem trhu bylo zjǐstěno, že

– z elektromobil̊u vyp̊ujčených u Jizerskohorských bučin se jich pravděpodobně 70 % vrát́ı zpět u
Jizerskohorských bučin, 10 % v Kroměř́ıži a 20 % v Litomyšli.

– z elektromobil̊u vyp̊ujčených v Kroměř́ıži se jich 50 % vrát́ı zpět nejsṕı̌s v Kroměř́ıži a 50 %
v Litomyšli,

– z elektromobil̊u vyp̊ujčených v Litomyšli se jich 10 % vrát́ı u Jizerskohorských bučin, 40 %
v Kroměř́ıži, 30 % zpět v Litomyšli a 20 % v Telči,

– z elektromobil̊u vyp̊ujčených v Telči se jich 50 % překvapivě vrát́ı na druhém konci republiky u
Jizerskohorských bučin, 30 % v Kroměř́ıži a 20 % v Litomyšli.

Jak má nejlépe rozmı́stit dob́ıjećı stanice do p̊ujčoven plánovaných v oněch čtyřech mı́stech, aby byly
dlouhodobě pokud možno co nejrovnoměrněji vyt́ıženy? Úlohu si zjednodušte předpoklady, že záp̊ujčky
jsou jen jednodenńı, všechny elektromobily budou zap̊ujčeny, že se elektromobily nab́ıjej́ı jen přes noc
laciněǰśım nočńım proudem, a že za tu dobu každá stanice zvládne dob́ıt pět elektromobil̊u.

(Ve skutečnosti jich objednávaj́ı 1100 a 220, ale jedna ze stanic bude v Kutné Hoře na ředitelstv́ı a po
jednom elektromobilu si rozeberou ředitel a vedoućı poboček.)
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